

作者：王端 来源：财经网 发布时间：2009-2-2 11:6:12

小字号

中字号

大字号

## 香港检出三禽尸疑带H5禽流感病毒

香港大屿山沙螺湾发现三具鸭鹅尸体疑似携带H5禽流感病毒。在接触鸭鹅尸体的18名市民中，一人出现发烧等上呼吸道病症，正留院观察。

近日，禽流感恐慌蔓延至香江。香港渔农自然护理署1月31日公布，在大屿山沙螺湾一沙滩捡获一具鸭尸体，连同1月29日在同一地点捡走的两具严重腐烂的鸭鹅尸体，初步检测三具家禽尸体疑似携带H5禽流感病毒。

香港食物及卫生局局长周一岳表示，香港惊现病死鸭鹅的原因，“可能是由附近地区冲上岸，或有市民散养家禽”。

香港卫生防护中心正追踪18名报告死禽事件及参与捡走尸体的工作人员的身体状况。其中一名26岁参与捡走禽类尸体的司机，出现发烧和上呼吸道感染病症。但他否认曾直接接触死禽。

香港卫生防护中心指出，“该名司机在参与行动的两日前（即1月27日）已开始出现有关病症，因此感染禽流感的机会相当低。”目前该名司机仍留院观察。

渔农自然护理署指出，在捡获鸭鹅尸体地点的三公里范围内没有发现家禽农场，此外暂未有迹象显示有人散养家禽。

沙螺湾村村长李志峰2月1日否认村民散养家禽。李志峰表示，经常有来自珠江口的家禽死尸，漂流至沙螺湾附近海滩。

香港2006年2月颁布“禁止散养家禽”条例。根据有关条例，市民不可在家中饲养鸡、鸭、鹅、白鸽、鹌鹑等家禽，违例的会被罚款5万至10万港元。

周一岳指出，港府已知会内地相关部门，留意珠江沿岸有否出现家禽死亡。他并表示，近期内地虽有八人感染禽流感，但与大量家禽爆发禽流感无关，他关注病毒是否出现变异，致使带病毒的家禽没有出现病兆和病症。

发E-mail给：



打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言：

发表评论

### 相关新闻

我国抗禽流感药物进入临床研究阶段  
湖南确诊一人感染高致病性禽流感病例 病情稳定  
印尼一名21岁女子被证实感染禽流感死亡  
湖南解除对157名密切接触者禽流感病例者医学观察

### 一周新闻排行

澳大利亚毒蛇被蛇吞后上演胜利大逃亡  
英刊评出十大对未来影响巨大的发明  
《自然》：中国瞄准海外高端人才  
《自然》：中国科学家发现新型超导材料特性

埃及发现第53例人感染禽流感病例

贵州省确诊一例人感染高致病性禽流感病例

山西省人感染高致病性禽流感患儿解除病危

访刘迎芳研究员：人禽流感有效治疗烹微初现

研究称：世界唯一长生不老的灯塔水母剧增

新一轮DNA研究引发基因身份危机

09名校自主招生部分试题引发热议 最大感受：难！

科学家发现3个与儿童肥胖症相关基因变异